



ALL INDIA RADIO Calicut
REGIONAL NEWS UNIT

ആകാശവാണി കോഴിക്കോട്

പ്രാദേശിക വാർത്തകൾ

തീയതി: 18.10.2017

സമയം: 6.45 am

ആകാശവാണി കോഴിക്കോട് പ്രാദേശിക വാർത്തകൾ വായിക്കുന്നത് പ്രധാനവാർത്തകൾ

- ◆ അക്രമങ്ങൾ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് പകരം വികസന കാര്യങ്ങളിൽ മുഖ്യമന്ത്രി ബിജെപിയുമായി മത്സരിക്കണമെന്ന് പാർട്ടി ദേശീയ അധ്യക്ഷൻ അമിത് ഷാ.
- ◆ പമ്പയുടെ ശുചീകരണം ഗവൺമെന്റ് ഏറ്റെടുക്കുമെന്ന് മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ.
- ◆ ആന്റിബയോട്ടിക്സുകളുടെ അനിയന്ത്രിത ഉപയോഗത്തിനെതിരെ പ്രചാരണം സംഘടിപ്പിക്കുമെന്ന് മന്ത്രി കെ.കെ.ശൈലജ
- ◆ യുഡിഎഫ് ഉത്തരമേഖല നേതൃയോഗം ഇന്ന് കോഴിക്കോട്ട്.
- ◆ ഇന്ന് ദീപാവലി.
- ◆ അണ്ടർ 17 ഫുട്ബോൾ ലോകകപ്പിൽ സ്പെയിൻ, ഇംഗ്ലണ്ട്, ഇറാൻ, മാലി ടീമുകൾ ക്വാർട്ടറിൽ. പ്രീക്വാർട്ടറിൽ കൊച്ചിയിൽ ഇന്ന് ബ്രസീൽ ഹോണ്ടുറാസിനെ നേരിടും.

ശ്രീ ശ്രീ ശ്രീ ശ്രീ ശ്രീ ശ്രീ ശ്രീ ശ്രീ ശ്രീ ശ്രീ

അക്രമങ്ങൾ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനു പകരം മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ ബിജെപിയുമായി വികസന കാര്യങ്ങളിൽ മത്സരിക്കണമെന്ന് പാർട്ടി ദേശീയ അധ്യക്ഷൻ അമിത് ഷാ പറഞ്ഞു. ജനവിധി എതിരാളികളെ ഇല്ലായ്മ ചെയ്യാനല്ലെന്നും പിണറായി ഗവൺമെന്റ് അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം 13 ആർഎസ്എസ് - ബിജെപി പ്രവർത്തകരെ കൊലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.

ബിജെപി സംസ്ഥാന അധ്യക്ഷൻ കുമ്മനം രാജശേഖരൻ നയിച്ച ജനരക്ഷാ യാത്രയുടെ സമാപനം തിരുവനന്തപുരത്ത് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. ജനരക്ഷാ യാത്ര കേരള ചരിത്രത്തിലെ നാഴിക കല്ലാണെന്ന് അദ്ദേഹം അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. അഴിമതിയും സ്വജനപക്ഷപാതവും കൊലപാതക രാഷ്ട്രീയവും മൂലം സിപിഐഎമ്മിന് ജനകീയ അടിത്തറ നഷ്ടമായെന്നും അദ്ദേഹം കുറ്റപ്പെടുത്തി.

സോളാർ വിഷയത്തിൽ എന്തുകൊണ്ടാണ് മുഖ്യമന്ത്രി മുൻ മുഖ്യമന്ത്രി ഉമ്മൻചാണ്ടിക്കെതിരെ നടപടിയെടുക്കാത്തതെന്നും അമിത് ഷാ ചോദിച്ചു. നടപടി അനിശ്ചിതമായി നീണ്ടുപോവുകയാണെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു.



താജ്മഹൽ ഇന്ത്യയുടെ അഭിമാനമാണെന്ന് കേന്ദ്ര ടൂറിസം മന്ത്രി അൽഹോൺസ് കണ്ണന്താനം പറഞ്ഞു. വിനോദ സഞ്ചാര സർക്കുട്ടിന്റെ കാതലാണ് താജ്മഹലെന്നും അദ്ദേഹം തിരുവനന്തപുരത്ത് ഒരു ചാനലിന് നൽകിയ അഭിമുഖത്തിൽ അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. താജ്മഹൽ രാജ്യത്തിന് അപമാനമാണെന്ന് ഉത്തർപ്രദേശ് ബിജെപി എംഎൽഎ സംഗീത് സോമിന്റെ പ്രസ്താവനയോട് പ്രതികരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം.



പമ്പയിൽ തീർത്ഥാടകർക്ക് സൗകര്യങ്ങൾ മെച്ചപ്പെടുത്തുകയും അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കുന്ന പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തിയാവുകയും ചെയ്താൽ അടുത്ത ഘട്ടത്തിൽ പമ്പയുടെ ശുചീകരണം ഏറ്റെടുക്കുകയാണ് ഗവൺമെന്റ് ലക്ഷ്യമെന്ന് മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ പറഞ്ഞു. പമ്പയിലെ സ്നാനഘട്ടത്തിന്റെ നവീകരണം, കാത്തിരിപ്പു കേന്ദ്രത്തോടു കൂടിയ നടപ്പന്തൽ, നിലയ്ക്കലിലെ ആധുനിക സൗകര്യങ്ങളോടു കൂടിയ ശുചിമുറികൾ എന്നിവയുടെ ശിലാസ്ഥാപനം പമ്പ മണപ്പുറത്ത് നിർവ്വഹിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. ശബരിമലയിലെത്തുന്ന തീർത്ഥാടകർക്ക് അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ഒരു

കുന്നതിനായി 304 കോടി രൂപയുടെ പദ്ധതി ഈ വർഷം നടപ്പാക്കുമെന്നും മുഖ്യമന്ത്രി പറഞ്ഞു.



ശബരിമല തീർത്ഥാടനത്തോടനുബന്ധിച്ച് പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ഏഴ് ജില്ലകളിലെ 37 പ്രധാന റോഡുകളും 167 അനുബന്ധ റോഡുകളും നന്നാക്കും. 140 കോടി 76 ലക്ഷം രൂപ ഈ പ്രവൃത്തികൾക്ക് നീക്കിവെച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് പൊതുമരാമത്ത് ഉദ്യോഗസ്ഥർ ശബരിമലയിൽ അറിയിച്ചു. 395 കിലോമീറ്റർ റോഡാണ് നന്നാക്കുക. ഇതിൽ 44 കിലോമീറ്റർ റോഡ് അഞ്ച് വർഷത്തെ മെയിന്റനൻസ് ഗ്യാരന്റിയോടെയാണ് പണിയുക. ഈ മാസം 31-നകം ഇവയുടെ പണികൾ പൂർത്തീകരിക്കുമെന്നും അധികൃതർ പറഞ്ഞു.



ആന്റിബയോട്ടിക്കുകളുടെ അനിയന്ത്രിത ഉപയോഗത്തിനെതിരെ വ്യാപക പ്രചാരണം സംഘടിപ്പിക്കുമെന്ന് മന്ത്രി കെ.കെ.ശൈലജ പറഞ്ഞു. അടുത്ത മാസം 13 മുതൽ 19 വരെ ആന്റിബയോട്ടിക് അവബോധ ആഴ്ച ആചരിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമെന്നും മന്ത്രി തിരുവനന്തപുരത്ത് വാർത്താ സമ്മേളനത്തിൽ പറഞ്ഞു.

ഏറ്റവും അപകടകാരികളെന്ന് ലോകാരോഗ്യ സംഘടന കണ്ടെത്തിയ രോഗാണുക്കൾ കേരളത്തിൽ വ്യാപകമാവുന്നുവെന്നാണ് പഠനങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കുന്നത്. ഇത് പരിഹരിക്കാൻ അനാവശ്യ ആന്റിബയോട്ടിക് ഉപയോഗം കുറച്ചുകൊണ്ടുവരണമെന്നും ശൈലജ പറഞ്ഞു.



യുഡിഎഫ് ഉത്തരമേഖലാ നേതൃയോഗം ഇന്നു രാവിലെ കോഴിക്കോട് ലീഗ് ഹൗസിൽ ചേരും. വേങ്ങര ഉപതെരഞ്ഞെടുപ്പ് അവലോകനവും പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് രമേശ് ചെന്നിത്തല നയിക്കുന്ന പടയൊരുക്കം രാഷ്ട്രീയ പ്രചാരണ ജാഥയുടെ തയാറെടുപ്പും ചർച്ചാ വിഷയമാകും. കാസർകോട് മുതൽ തൃശൂർ വരെ ഏഴു ജില്ലകളിലെ യുഡിഎഫ് ചെയർമാന്മാരും കൺവീനർമാരും സംബന്ധിക്കും.



സോളാർ റിപ്പോർട്ട് ഗുരുതരമാണെന്ന തരത്തിൽ താൻ പറഞ്ഞതായി പുറത്തുവന്ന വാർത്ത അടിസ്ഥാന വിരുദ്ധമാണെന്ന് കെപിസിസി വൈസ് പ്രസിഡന്റ് വി.ഡി. സതീശൻ എം.എൽ.എ വ്യക്തമാക്കി. വാർത്താ സമ്മേളനത്തിലെ തന്റെ വാക്കുകൾ മാധ്യമങ്ങൾ വളച്ചൊടിക്കുകയായിരുന്നുവെന്ന് അദ്ദേഹം ഫെയ്സ്ബുക്കിൽ കുറിച്ചു. ഗുരുതരമായ ആരോപണങ്ങൾ ഉന്നയിക്കുകയും കേസെ

ടുകുമെന്ന് പറയുകയും ചെയ്ത ശേഷം റിപ്പോർട്ട് ആരോപണ വിധേയർക്ക് നൽകാതിരിക്കുന്നത് അനീതിയാണെന്നാണ് പറഞ്ഞത്. എന്നാൽ മാധ്യമങ്ങൾ ഇക്കാര്യം വളച്ചൊടിക്കുകയായിരുന്നുവെന്നും വി.ഡി. സതീശൻ പറഞ്ഞു.



ഇന്ന് ദീപാവലി. തിന്മയുടെ മേൽ നന്മയുടെ വിജയം ആഘോഷിക്കുന്ന ദീപാവലി ദീപങ്ങളുടെ ഉത്സവമാണ്. ശ്രീകൃഷ്ണൻ നരകാസുരനെ വധിച്ചതിന്റെ ആഘോഷമാണ് ദീപാവലി. മൺവിളക്കുകൾ തെളിച്ചും പടക്കും പൊട്ടിച്ചും മധുരം നൽകിയും ദീപാവലി ആഘോഷിക്കുന്നു.



സംസ്ഥാന ഗവർണ്ണറും മുഖ്യമന്ത്രിയും ദീപാവലി ആശംസനേർന്നു. ദീപങ്ങളുടെ ഈ സവിശേഷ ഉത്സവം ലോകത്തും നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങളിലും ആഹ്ലാദത്തിന്റെയും ഒരുമയുടേയും സ്നേഹത്തിന്റെയും പ്രകാശം ചൊരിയട്ടെ എന്ന് ഗവർണ്ണർ ജസ്റ്റിസ്. പി. സദാശിവം സന്ദേശത്തിൽ പറഞ്ഞു.



ജനങ്ങളിൽ ഐക്യത്തിന്റേയും സാഹോദര്യത്തിന്റേയും നന്മയുടേയും വിജ്ഞാനത്തിന്റേയും വെളിച്ചം പരത്തുന്നതാകട്ടെ ദീപാവലി ആഘോഷം എന്ന് മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ പറഞ്ഞു.



ദീപാവലി വേളയിൽ കൊല്ലം കോർപ്പറേഷൻ പരിധിയിൽ പൊലീസ് നടത്തിയ പരിശോധനയിൽ ലൈസൻസില്ലാതെ പടക്കം വിറ്റ ഇരുപതോളം പേർക്കെതിരെ കേസെടുത്തു. ശക്തികുളങ്ങര, അഞ്ചാലുംമുട്, ഇരവിപുരം തുടങ്ങിയ പ്രദേശങ്ങളിലായിരുന്നു പരിശോധന.



അണ്ടർ 17 ഫുട്ബോൾ ലോകകപ്പിൽ സ്പെയിൻ, ഇംഗ്ലണ്ട്, ഇറാൻ, മാലി ടീമുകൾ ക്വോർട്ടറിൽ പ്രവേശിച്ചു. ഗുവാഹത്തിയിൽ ഫ്രാൻസിനെ ഒന്നിനെതിരെ രണ്ട് ഗോളുകൾക്ക് തോൽപ്പിച്ചാണ് സ്പെയിൻ അവസാന എട്ടിൽ ഇടം പിടിച്ചത്.

ഗോവയിൽ ഇറാഖിനെ ഒന്നിനെതിരെ അഞ്ച് ഗോളുകൾക്ക് തോൽപ്പിച്ചാണ് മാലിയുടെ ക്വോർട്ടർ പ്രവേശം. മറ്റൊരു മത്സരത്തിൽ മെക്സിക്കൻ താരങ്ങൾ ഉയർത്തിയ വെല്ലുവിളി പ്രതിരോധത്തിലൂടെ മറികടന്ന് ഒന്നിനെതിരെ രണ്ട് ഗോളുകൾക്ക് മെക്സിക്കോയെ പരാജയപ്പെടുത്തിയാണ് ഇറാൻ ക്വോർട്ടറിലെത്തിയത്.

കൊൽക്കത്തയിൽ ഈ ലോകകപ്പിലെ ആദ്യ ഷൂട്ടൗട്ടിൽ ഏഷ്യൻ ശക്തികളായ ജപ്പാനെ ഇംഗ്ലണ്ട് മുന്നിനെതിരെ അഞ്ച് ഗോളുകൾക്ക് തകർത്തു.

കൊച്ചിയിൽ ഈ മാസം 22ന് നടക്കുന്ന കോർട്ടർ ഫൈനലിൽ സ്പെയിനും ഇറാനും ഏറ്റുമുട്ടും.



കൊച്ചിയിൽ ഇന്ന് രാത്രി എട്ടിന് പ്രീകോർട്ടറിൽ ബ്രസീൽ ഹോണ്ടുറാസിനെ നേരിടും. മുൻബൈയിൽ വൈകിട്ട് അഞ്ചിന് ഘാനയും നൈജറും തമ്മിലാണ് പ്രീകോർട്ടർ മത്സരം.



പുതിയ സീസണിലെ എഫ്.സി കേരള ടീമിനെ തൃശൂരിൽ പ്രഖ്യാപിച്ചു. 2017-18ലേക്കുള്ള ടീമിനെയാണ് മന്ത്രി എ.സി. മൊയ്തീൻ പ്രഖ്യാപിച്ചത്.



കണ്ണൂർ ജില്ലാ സ്കൂൾ കായികമേളയിൽ 217 പോയിന്റോടെ കണ്ണൂർ നോർത്ത് ഉപജില്ല ചാമ്പ്യൻമാരായി. 140 പോയിന്റോടെ തളിപ്പറമ്പ് നോർത്ത് ഉപജില്ല രണ്ടാം സ്ഥാനവും 119.5 പോയിന്റോടെ പയ്യന്നൂർ ഉപജില്ല മൂന്നാം സ്ഥാനവും നേടി. എളയാവൂർ സി.എച്ച്.എം ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളാണ് ഏറ്റവും കൂടുതൽ പോയിന്റ് നേടിയത്.



പാലക്കാട് റവന്യൂ ജില്ലാ സ്കൂൾ കായികമേളയിൽ പറളി ഉപ ജില്ല ഓവറോൾ കിരീടം സ്വന്തമാക്കി. മണ്ണാർക്കാട് ഉപജില്ലക്കാണ് രണ്ടാം സ്ഥാനം. സ്കൂൾ വിഭാഗത്തിൽ കുമാരംപുത്തൂർ കല്ലടി ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂൾ തുടർച്ചയായി 20-ാം തവണയും ചാമ്പ്യൻമാരായി.



ഇടുക്കി റവന്യൂ ജില്ലാ കായിക മേളയിൽ തൊടുപുഴ ഉപജില്ല 41 സ്വർണവും, 35 വെള്ളിയും, 19 വെങ്കലവും നേടി ഒന്നാം സ്ഥാനത്തെത്തി. കട്ടപ്പന ഉപജില്ല രണ്ടാം സ്ഥാനവും, അടിമാലി ഉപജില്ല മൂന്നാം സ്ഥാനവും നേടി.



ഈ മാസം 28, 29 തീയതികളിൽ മലപ്പുറത്ത് നടക്കുന്ന കേരള പത്രപ്രവർത്തക യൂണിയൻ സംസ്ഥാന സമ്മേളനത്തിന്റെ അനുബന്ധ പരിപാടികൾക്ക് ഇന്നു തുടക്കമാവും. ഏകദിന ഫുട്ബോൾ മേള ഇന്നു കോട്ടപ്പടി മൈതാനത്ത് നടക്കും.



പന്തിരുകുലത്തിലെ നാനാണത്ത് ഭ്രാന്തന്റെ ഐതിഹ്യവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പ്രസിദ്ധമായ പാലക്കാട് രായിരനെല്ലൂർ മലകയറ്റം ആരംഭിച്ചു. സംസ്ഥാനത്തിന്റെ വിവിധ ഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നെത്തിയവർ പുലർച്ചെ തന്നെ കൊപ്പം - വളാഞ്ചേരി പാതയിൽ ഒന്നാ നിപ്പടിയിൽ നിന്നും പപ്പടപ്പടിയിൽ നിന്നും മല കയറി തുടങ്ങി. മല കയറ്റം വൈകീട്ട് വരെ നീളും.



വ്യക്തിഹത്യയിലൂടെയും അക്രമത്തിലൂടെയും ഭരണം നില നിർത്താമെന്ന സിപിഐഎമ്മിന്റേയും, ബിജെപിയുടേയും വ്യാമോഹം ജനങ്ങൾ തിരിച്ചറിയുമെന്ന് മുൻ മുഖ്യമന്ത്രി ഉമ്മൻചാണ്ടി പറഞ്ഞു. പ്രതിസന്ധികളിൽ കോൺഗ്രസ് തളരില്ലെന്നും അദ്ദേഹം കണ്ണൂർ ഇരിട്ടിക്കടുത്ത് തില്ലങ്കേരിയിൽ കോൺഗ്രസ് കുടുംബസംഗമം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തുകൊണ്ട് പറഞ്ഞു.



അഹങ്കാരവും മേധാവിത്വ മനോഭാവവും ഇല്ലാതെ ചിന്തിക്കാൻ കഴിയണമെന്ന് കർണാടക സംഗീതജ്ഞൻ ടി.എം കൃഷ്ണ അഭിപ്രായപ്പെട്ടു. പ്രൊഫ. വി. അരവിന്ദാക്ഷൻ ഫൗണ്ടേഷന്റെ പുരസ്കാരം തൃശൂരിൽ എം.എ ബേബിയിൽ നിന്ന് സ്വീകരിച്ച് സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. പത്തു ലക്ഷം രൂപയുടെ ഇന്ദിരാഗാന്ധി ദേശീയോദ്ഗ്രഥന പുരസ്കാരവും ഇത്തവണ കൃഷ്ണക്കാണ്.



പി. പത്മരാജൻ സ്മാരക സമിതി ഏർപ്പെടുത്തിയ പത്മരാജൻ സ്മാരക ചെറുകഥാ പുരസ്കാരം സലീം ഇന്ത്യക്ക് നൽകുമെന്ന് പത്മരാജന്റെ പത്നിയും എഴുത്തുകാരിയുമായ രാധാലക്ഷ്മി പത്മരാജൻ തൃശൂരിൽ അറിയിച്ചു. 50,000 രൂപയാണ് പുരസ്കാരം.



പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ മങ്കര റെയിൽവെ സ്റ്റേഷന്റെ പ്രവർത്തനം നിർത്തലാക്കി. ഇന്നു മുതൽ ജീവനക്കാരില്ലാതെ പ്രവർത്തിക്കുന്ന മങ്കര സ്റ്റേഷനിൽ ഇന്റർ മീഡിയറ്റ് ബ്ലോക്ക് സിഗ്നലിങ്ങ് അഥവാ ഐബിഎസ് സംവിധാനം ഉപയോഗിച്ചായിരിക്കും ട്രെയിനുകൾ നിയന്ത്രിക്കുക. 1915ലാണ് മങ്കര സ്റ്റേഷൻ പ്രവർത്തനമാരംഭിച്ചത്.

വരുമാനം കുറവായ റെയിൽവെ സ്റ്റേഷനുകൾ നിർത്തലാക്കുന്നതിന്റെ ഭാഗമായാണ് മങ്കര റെയിൽവെ സ്റ്റേഷന്റെ പ്രവർത്തനം അവസാനിപ്പിച്ചത്.



കോഴിക്കോടിനും കണ്ണൂരിനുമിടയിൽ ഇന്നും നാളെയും റെയിൽവെ ട്രാക്കിൽ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ ഉണ്ടാവില്ലെന്ന് റെയിൽവെ അറിയിച്ചു. അറ്റകുറ്റപ്പണികൾക്കായി റദ്ദാക്കുകയോ ഭാഗികമായി റദ്ദാക്കുകയോ ചെയ്ത ട്രെയിനുകൾ പതിവു പോലെ ഇന്നും നാളെയും സർവ്വീസ് നടത്തുമെന്നും അറിയിപ്പിൽ പറയുന്നു.



തിരുവനന്തപുരത്ത് നിന്ന് ഇന്ന് രാവിലെ 6.10ന് പുറപ്പെടേണ്ട ഗോരഖ്പൂർ - രപ്തിസാഗർ എക്സ്പ്രസ്സ് 11.30നാണ് പുറപ്പെടുകയെന്ന് റെയിൽവെ അറിയിച്ചു.



ഇന്ത്യയുടെ യഥാർത്ഥ സംസ്കാരം മനസ്സിലാക്കാത്തവരാണ് പലരെയും ക്ഷേത്രങ്ങളിൽ നിന്നും പുജാദി കർമ്മങ്ങൾ ചെയ്യുന്നതിൽ നിന്നും അകറ്റി നിർത്തുന്നതെന്ന് മന്ത്രി ജി. സുധാകരൻ പറഞ്ഞു. പത്തനംതിട്ട റാന്നിയിൽ വിശ്വകർമ്മ സംഗമം ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. ശബരിമലയിൽ പ്രായഭേദമന്യേ എല്ലാ സ്ത്രീകൾക്കും പ്രവേശനം നൽകണമെന്നും മന്ത്രി പറഞ്ഞു.



പുനല്ലൂർ - പൊൻകുന്നം റോഡ് ഒഴികെ കെഎസ്ടിപി റോഡുകളുടെ നിർമ്മാണം അടുത്ത വർഷം പൂർത്തിയാകുമെന്ന് മന്ത്രി ജി. സുധാകരൻ ചെങ്ങന്നൂരിൽ പറഞ്ഞു. പുനല്ലൂർ - പൊൻകുന്നം പാതയുടെ നിർമ്മാണത്തിന് ലോകബാങ്കു സഹായം ലഭിക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ പൊതുമരാമത്ത് വകുപ്പ് ഏറ്റെടുക്കുമെന്നും അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. ഇറപ്പുഴ പാലത്തിന്റെ ഉദ്ഘാടനം നിർവഹിക്കുകയായിരുന്നു മന്ത്രി.



ഒറ്റപ്പാലത്ത് അനധികൃതമായി കുന്നിടിച്ച മണ്ണും, പുഴയിൽ മണലും കടത്തിയ എട്ടു വാഹനങ്ങൾ റവന്യൂ അധികൃതർ പിടിച്ചെടുത്തു. ഒരു കാറും നാല് മിനി ലോറികളും രണ്ട് ടിപ്പർ ലോറികളുമാണ് പിടിച്ചെടുത്തത്.



കാട്ടാനകൾ കൃഷിയിടത്തിൽ ഇറങ്ങി നാശനഷ്ടങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുന്നതു തടയാൻ വനം വകുപ്പ് ആവിഷ്കരിച്ച പദ്ധതിയായ ക്രാഷ് ഗാർഡ് റോപ്പ് ഫെൻസിംഗ് ഇടുകിയിലെ ആനക്കുളത്ത് ഉടൻ സ്ഥാപിക്കും. 50 ലക്ഷം രൂപയുടെ പദ്ധതിക്ക് വനം വകുപ്പ് അനുമതി നൽകി. ആനക്കുളം മുതൽ വലിയ പാറക്കുട്ടി വരെ ഒരു കിലോമീറ്റർ പുഴയോരത്താണ് വേലി സ്ഥാപിക്കുന്നത്.

